

## 正誤表

### 【大学入学共通テスト実施方針(追加分)運用ガイドライン】

	ページ数	項目	行目	誤	正	修正理由
				本文	本文	
1	8	(5)①	上から16～17行目	本項を申し込む前に、非課税世帯であるなど経済的に困難であることを事前にセンターに申し込む必要があります。	本項を申し込む前に、非課税世帯であるなど経済的に困難であることを事前に、Aにおいては高等学校等を通じて、Bにおいては直接センターに申し込む必要があります。	原案では誤解を招きかねない表現であったため、説明を補足しました。
2	12	(11)	下から3行目	2021年度大学入学者選抜以降	2022年度大学入学者選抜以降	誤記載のため訂正しました。

### 【大学入学共通テストの枠組みで実施される民間の英語資格・検定試験 検定料配慮の対象範囲等について】

	ページ数	項目	行目	誤	正	修正理由
				本文	本文	
1	2	4(1)	上から12～13行目	・・・対象に追加するが、3年次の7月末までに学校で確認できた者のみとする。	・・・対象に追加する。	高校3年次の8月以降においても、一定の間は対象に含めるよう調整しています。(詳細は、今後センターが作成する手引き等でご案内する予定です。)
2	2	4(1)	上から18～19行目	・・・対象に追加するが、受検年度の7月末までにセンターで確認できた者のみとする。	・・・対象に追加する。	受検年度の8月以降においても、一定の間は対象に含めるよう調整しています。(詳細は、今後センターが作成する手引き等でご案内する予定です。)